



Обележен Дан Војне академије

Војска најбољи систем

Војна академија је установа која обезбеђује најшири углед не само наше војске већ и целог образовног система, рекао је министар Вучић, оцењујући да на нивоу Србије не постоји бољи систем од Војске Србије

Свечаности поводом Дана Војне академије – 18. марта присуствовали су први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и бројни гости.

Честитајући празник, министар Вучић је истакао да на нивоу Србије не постоји бољи систем од Војске Србије.

– Војна академија није само део Универзитета одбране, већ један од најважнијих делова нашег образовног система,

установа која обезбеђује најшири углед не само наше војске већ и целог образовног система. Није случајно што из многих земаља у свету желе да пошаљу своје представнике, студенте, младе људе да дођу, да се школују овде и да уче од најбољих професора и наставника, а да истовремено знају да долазе код својих пријатеља – нагласио је министар Вучић, поручујући кадетима и кадеткињама да је пред њима велика улога у будућности и да знањем и обученошћу треба да пошаљу поруку свима да Србија није на продају.

Према његовим речима, иако је држава у тешкој економској ситуацији, покушаће да уложи више и у војно образовање и у Војну академију, али то ће бити процес од неколико година, са видљивим напретком из године у годину.

– Ви сте онај део друштва који увек може да каже више од нас осталих шта је учинио за своју земљу и шта је оно што је увек спреман да уради за своју земљу – поручио је кадетима и кадеткињама министар Вучић.

Говорећи о значају војног школства, генерал Вуруна је подсетио на најзначајније тренутке у историји Војне академије, указујући да је Србија једна од ретких земаља која је рано препознала значај каријерног усавршавања официра.

– Војна академија данас је једна динамична институција која живи и ради 365 дана годишње, а 15 акредитованих студијских програма и четири програма каријерног усавршавања из друштвено-хуманистичког и техничко-технолошког образовног научног поља покривају школовање студената разних категорија за потребе командовања и употребе јединица домаће наменске индустрије, управљања сектором безбедности и одбране и развоја система одбране – нагласио је генерал Вуруна, додајући да се под кровом те куће школују ученици Војне гимназије, кадети, будући резервни официри, професионални официри, високи државни службеници, цивили, цивилни студенти, као и припадници оружаних снага из многих земаља.



Начелник Војне академије генерал-мајор Младен Вуруна уручио је министру Александру Вучићу Велику плакетицу Војне академије за указано поверење и подршку тој високошколској војној установи

Војна академија обележава 163. годину постојања и свој дан, 18. март, у знак сећања на исти датум 1850. године, када је кнез Александар Карађорђевић одобрио формирање Артиљеријске школе. ■

Биљана МИЉИЋ
Снимко Јово МАМУЛА



ПРИЗНАЊА НАЈУСПЕШНИЈИМ

На свечаности је ректор Универзитета одбране генерал Јевтић уручио признања најуспешнијим припадницима Војне академије, а начелник Војне академије генерал Вуруна дипломе припадницима система

одбране који су у претходној години стекли академска звања магистра, као и захвалнице институцијама које су посебно допринеле наставном процесу у Војној академији.